


Tachovské listy – periodický tisk územního 
samosprávného celku
Vychází: 11 x ročně
Místo vydávání: Tachov
Vydání číslo 12/2025, 1. 12. 2025
Vydává: Město Tachov, Hornická 1695, 347 01 
Tachov, IČ: 00 26 02 31
Náklad: 1600 ks
Neprodejné
Evidence periodického tisku u ministerstva 
kultury pod číslem MK ČR E 19262

Odpovědná redaktorka: Jaroslava Hohlová
Adresa redakce: Městské kulturní středisko 
Tachov, nám. Republiky 85, 347 01 Tachov
E-mail: tachovskelisty@mkstc.cz
Tel. 777 454 870

Grafická úprava a tisk: Studio 3S

Uzávěrka vždy 5. předcházejícího měsíce.
Text neprošel jazykovou úpravou.
Změna programu vyhrazena, za uskutečnění 
akcí odpovídají jednotliví pořadatelé.

Zadní strana obálky:

Tachovský zámek na kolorované 
pohlednici z roku 1911 
a na srovnávací fotografii 
z listopadu roku 2025.
Autor srovnávačky Mgr. et Mgr. Jan Straka

Přední strana obálky:
autor fotografie Ivana Štroblová
(Ve fotografii je schovaný lvíček.)

Vážení spoluobčané, sousedé, milí čtenáři,

pomalu se blíží konec roku a s ním čas adventu – období, kdy 
se svět kolem nás na chvíli ztiší, ulice se rozsvítí světly a v každém 
z nás se znovu probouzí touha po klidu, porozumění a lidské 
blízkosti. Advent bývá příležitostí ohlédnout se za uplynulým rokem, 
bilancovat, ale také poděkovat – a právě to bych chtěl dnes učinit.

Rok 2025 byl pro Tachov dalším obdobím, kdy jsme navazovali 
na předchozí práci a zároveň se pouštěli do nových projektů, 
které mění tvář našeho města. Zrekonstruované náměstí se stalo 
místem, kde se potkáváme, kde se konají trhy, slavnosti, do budoucna koncerty i drobné 
sousedské akce. Byli bychom rádi, aby se prostor znovu zaplnil životem. Mám upřímnou 
radost a vděčnost vůči všem, kdo k tomu přispěli – zaměstnancům města, komunálním 
službám a pracovníkům odpadového hospodářství, spolkům i každému, kdo do toho 
vložil nápad a energii.

V uplynulém roce jsme také pokračovali v podpoře našich mateřských i základních škol 
a ve vylepšování jejich podmínek. Samozřejmostí je podpora kulturních i sportovních 
akcí, které Tachovanům dávají příležitost k  aktivnímu trávení volného času. Posilovali 
jsme spolupráci s okolními obcemi i s našimi přáteli z Bavorska a dalších partnerských 
měst. Těší mě, že se nám daří držet kurz, který spojuje rozvoj města s lidským rozměrem 
– s péčí o lidi, kteří tu žijí. Samozřejmostí je pro nás těsná spolupráce s místními firmami 
a podnikateli, jimž děkuji za jejich příspěvky na financování nejen slavností, ale také 
různých komunitních projektů zejména pro mateřské a základní školy.

Chtěl bych proto poděkovat všem, kteří se na životě města podílejí – našim pedagogům, 
zdravotníkům, dobrovolníkům, podnikatelům, členům spolků i všem občanům, kteří svým 
každodenním úsilím dělají z Tachova domov, na který můžeme být hrdí.

Před námi jsou Vánoce – svátky, které připomínají, že největší hodnotu nemají věci, 
ale vztahy. Přeji vám, abyste tento čas prožili v klidu, v kruhu rodiny a přátel, s pocitem 
vděčnosti za to, co máme, a s vírou, že každý nový den může být lepší než ten minulý.

Do nového roku 2026 vstupujme s nadějí, že budeme dál společně posouvat naše 
město vpřed – s respektem, s odvahou a s vědomím, že Tachov bude silný právě díky 
lidem, kteří mu věří.

S úctou a přáním klidných svátků Mgr. Petr Vrána, starosta města Tachova
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JEDNÁNÍ
ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
A RADY MĚSTA

RADA MĚSTA NA SVÉ 68. SCHŮZI 
DNE 6. 10. 2025

–– Udělila souhlas spolku Komunitní aktivity 
Tachovska – KAT, z.s., Pivovarská 281, 
Tachov s  konáním akce „Ježíškova cesta“ 
dne 6. 12. 2025 od 17.00 do 20.00 hodin 
v  prostoru od Rychty do poloviny Knížecí 
aleje.

–– Souhlasila s přijetím dotace z rozpočtu Plzeň-
ského kraje v rámci programu „Podpora pro 
obce, které mají uzavřenu smlouvu s  regist-
rovaným poskytovatelem sociálních služeb 
na zajišťování pečovatelské služby na území 
PK v roce 2025“ ve výši 229 863 Kč. Dota-
ce je určena na částečnou úhradu nákladů 
spojených se zajištěním poskytování pečova-
telské služby prostřednictvím registrovaného 
poskytovatele sociálních služeb.

RADA MĚSTA NA SVÉ 69. SCHŮZI 
DNE 20. 10. 2025

–– Schválila návrh plánu zimní údržby 
komunikací pro období let 2025 až 2027.

–– Souhlasila se zapojením Mateřské školy 
Stadtrodská 1600, příspěvková organizace, 
do projektu z dotačního titulu „Obědy do škol 
v Plzeňském kraji 2025/26“. 

–– Rozhodla o poskytnutí daru Střední 
průmyslové škole, Tachov, Světce 1, ve výši 
9 000 Kč na úhradu dopravy žáků základních 
škol Tachovska, kteří se zúčastní Dne 
otevřených dveří Střední průmyslové školy, 
Tachov, Světce 1.

Veřejné zasedání Zastupitelstva města 
Tachova se uskuteční v  úterý 16. prosince 
od 18.00 hod. v  kině Mže. Podklady 
k  projednávaným bodům jsou zveřejněny vždy 
týden před zasedáním na  webových stránkách 
města Tachova v sekci „Zasedání zastupitelstva 
města“.

Úplné znění usnesení zastupitelstva města 
a rady města je k dispozici na webových 
stránkách města www.tachov-mesto.cz.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA NA SVÉM 
24. ZASEDÁNÍ DNE 13. 10. 2025

–– Na základě doporučení osadního výboru 
Velký Rapotín zvolilo nového předsedu 
osadního výboru Jakuba Černého a  členy 
osadního výboru ve složení: Tereza 
Černá, Jakub Černý, Pavlína Řeháčková, 
Jiří  Řeháček, Martina Nejedlá, Petr Hubač, 
Jiří Provazník.

–– Na základě schůze občanů ve Vítkově 
zvolilo nového předsedu osadního výboru: 
Michaelu Kafkovou a členy osadního výboru 
ve složení: Miluše Blehová, Olga Dulovcová, 
Petr Rapčan.

–– Schválilo program pro poskytování dotací 
z  rozpočtu města Tachova „Podpora aktivit 
mládeže, tělovýchovy, sportu, kultury 
a využívání volného času v roce 2026“.

–– Schválilo obecně závaznou vyhlášku města 
Tachova, kterou se stanovují pravidla 
pro  pohyb psů na veřejném prostranství 
ve  městě Tachov a vymezují prostory 
pro volné pobíhání psů.

–– Schválilo navrhovanou změnu obecní hranice 
mezi městem Tachov a obcí Studánka mezi 
k.ú. Tachov a k.ú. Studánka u Tachova a také 
mezi k.ú. Mýto u Tachova a k.ú. Studánka 
u Tachova, dle návrhu komplexní pozemkové 
úpravy.

RADA MĚSTA NA SVÉ MIMOŘÁDNÉ 
67. SCHŮZI DNE 1. 10. 2025

–– Udělila souhlas příspěvkové organizaci 
Poliklinika Tachov, Václavská 1560, Tachov 
s podáním žádosti o individuální dotaci 
Plzeňského kraje  „ZDR 2025", název 
projektu: „Skiagrafický RTG přístroj". 
Požadovaná dotace je 1 000 000 Kč. 
Spoluúčast na financování bude řešena 
z prostředků zřizovatele.
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ODBOR ŠKOLSTVÍ

Vánoční prázdniny ve školách začínají v pondělí 
22. prosince 2025 a končí v pátek 2. ledna 
2026.

Vyučování začne v pondělí 5. ledna 2026.
Přerušen bude rovněž provoz v mateřských 
školách ve městě. 

Provoz bude opět zahájen v  pátek 2. ledna 
2026. 

Vysvědčení s  hodnocením za první pololetí 
bude žákům předáno ve čtvrtek 29. ledna 
2026.

Jednodenní pololetní prázdniny pak připadnou 
na pátek 30. ledna 2026.

Krásné Vánoce!
Mgr. Josef Kožnar

vedoucí odboru školství MěÚ Tachov

PROBUĎ TACHOV
ZAPOJTE SE I VY!

Poslední šance! Třetí ročník participativního 
rozpočtu Probuď Tachov. 

Již od 1. října zasíláte návrhy do 3. ročníku 
participativního rozpočtu Probuď Tachov. 
I  pro  tento ročník zůstává částka na 1,5 mil. 
korun. S tím už se dá vymyslet spousta hezkých 
nápadů. 

Zapojte se i vy. Na zaslání návrhů máte po-
slední měsíc, nejzazší termín je 31. prosince 
2025.

Pravidla pro podávání návrhů: 

–– Návrh musí mít přínos pro město i jeho 
občany a musí být k němu zajištěn přístup 
všem občanům bezplatně po většinu dne.

–– Realizace návrhu musí být v kompetenci 
města a na jeho pozemcích (to je možné 
si ověřit na stránkách iKatastr.cz).

–– Do celkových nákladů se počítá i projektová 
dokumentace. Projektovou dokumentaci 
vypracuje město Tachov. 

–– Návrh nesmí být v rozporu se strategickým 
a územním plánem nebo s plánovanými 
investičními akcemi města. 

–– Návrh musí být realizovatelný během 2  let 
od  závěrečného hlasování a udržitelný 
po dobu 5 let. 

–– Návrh může podat každá fyzická/právnická 
osoba žijící/se sídlem na území města 
Tachova a jeho osadách. Navrhovatelé 
nejsou věkově omezeni. 

–– Každý občan může navrhnout i garantovat 
maximálně 2 návrhy. 

–– Návrhy můžete podat elektronicky e-mailem 
na e-mailovou adresu: tereza.korinska@
tachov-mesto.cz nebo osobně na podatelně 
městského úřadu s označením „Probuď 
Tachov“. Pro podání jsou volně ke stažení 
speciální formuláře.

Pokud chcete poradit, konzultovat svůj návrh 
nebo pomoci s odhadem celkových nákladů, 
pište na e-mail tereza.korinska@tachov-
mesto.cz.

Další kroky v rámci Probuď Tachov budou 
následovné:

1.	 Podávání návrhů: od 1. října do 31. prosince 
2025.

2.	 Kontrola formální a obsahové správnosti, 
posuzování přijatých návrhů: od 1. ledna 
do 28. února 2026.

3.	 Prezentace postupujících návrhů, hlasování, 
potvrzení výběru v radě města: po celý 
březen 2026. 

4.	 Realizace: od 1. dubna 2026 do 30. dubna 
2027.

Veškeré informace a kontakty najdete 
na stránkách www.probudtachov.cz. 

ZPRÁVY
Z MĚSTSKÉHO
ÚŘADU

Hornická 1695, 34701 Tachov
tel.:  +420 374 774 111
e-mail:  podatelna@tachov-mesto.cz
webové stránky:  www.tachov-mesto.cz
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SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ VÁNOČNÍ 
VÝZDOBU VE MĚSTĚ V ROCE 2025

Máte Vánoce spjaté s bohatou vánoční 
výzdobou? Jsou vaše domy, balkony či lodžie 
ozdobeny tak, že dělají radost kolemjdoucím? 
Pak neváhejte a zapojte se do naší soutěže o 
nejkrásnější vánoční výzdobu ve městě!

Vyhlašujeme soutěž o nejkrásnější vánoční 
výzdobu, do které se mohou přihlásit majitelé 
nebo uživatelé nemovitostí na území města 
Tachova a jeho osad (Bíletín, Malý Rapotín, 
Mýto, Oldřichov, Světce, Velký Rapotín, Vítkov 
a Vilémov). Cílem soutěže je ocenit občany 
města, kteří přispívají vánoční výzdobou svých 
nemovitostí k příjemnému vzhledu města.

Soutěžit můžete ve čtyřech kategoriích:

1.	 Výzdoba okna nebo balkonu/lodžie bytového 
domu

2.	 Výzdoba řadového rodinného domu
3.	 Výzdoba samostatně stojícího rodinného domu
4.	 Výzdoba provozovny/sídla firmy nebo organizace

Soutěžní fotografie vánoční výzdoby je možné 
zasílat na e-mailovou adresu: tereza.
korinska@tachov-mesto.cz spolu s adresou 
domu nejpozději do 11. ledna 2026. 

Třetí osoby mohou do soutěže zasílat fotografie 
pouze se souhlasem vlastníka vánoční 
výzdoby. Zasláním fotografie souhlasí soutěžící 
se  zveřejněním fotografie na webových 
stránkách města a jeho sociálních sítích.

Přihlášená vánoční výzdoba musí být viditelná 
z veřejně přístupné cesty nebo veřejného 
prostranství.

Vyhlášení soutěže proběhne v průběhu ledna 2026. 

Vítěz v každé kategorii dostane poukaz 
v  hodnotě 1 000 Kč na nákup v obchodě 
plném krásných dekorací. Pro všechny 
účastníky soutěže bude připravená malá 
cena.

Těšíme se na vaše vánočně vyzdobené domy, 
balkony či provozy, které nám jistě zpříjemní 
adventní a vánoční čas!

Mgr. Tereza Kořínská
tisková mluvčí města Tachov

e-mail: tereza.korinska@tachov-mesto.cz 
mobil: 770 199 478

MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE 
VZDĚLÁNÍ SE BLÍŽÍ KE KONCI

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání 
IV ORP Tachov, realizovaný od června 2024 
do 31. prosince 2025, se pomalu uzavírá. 
Během své realizace podpořil rozvoj škol, 
pedagogů i žáků v celém ORP Tachov. Jeho 
cílem bylo posílit kvalitu vzdělávání, vzájemnou 
spolupráci škol a sdílení zkušeností mezi 
odborníky z oblasti formálního i neformálního 
vzdělávání.

Součástí projektu byla široká nabídka 
vzdělávacích seminářů, workshopů a setkávání 
zaměřených na rozvoj digitální, čtenářské 
i  matematické (pre)gramotnosti. Velký důraz 
byl kladen také na moderní didaktické metody, 
prevenci školní neúspěšnosti, rovné příležitosti 
a podporu žáků se speciálními vzdělávacími 
potřebami. Pedagogové měli možnost účastnit 
se inspirativních akcí, sdílet zkušenosti napříč 
školami a seznamovat se s novými trendy 
ve vzdělávání.

Projekt se věnoval také podpoře dětí a žáků 
formou environmentálně a kulturně zaměřených 
projektových dnů, soutěží a aktivit, které rozvíjely 
tvořivost, čtenářskou gramotnost, spolupráci 
a vztah k místu, kde žijí. 

Významným přínosem projektu bylo zapojení 
místních organizací a odborných institucí, které 
obohatily vzdělávací program a zvýšily jeho 
dopad na komunitu. MAP IV prokázal, že úzká 
spolupráce a síťování mezi školami, zřizovateli, 
městem, kulturními a vzdělávacími institucemi 
i  odborníky z praxe je klíčové pro zvyšování 
kvality vzdělávání v regionu. Pravidelná setkávání 
přispěla k efektivnímu sdílení zkušeností, 
lepší orientaci v aktuálních potřebách škol 
a  společnému nastavování kroků vedoucích 
k rozvoji vzdělávání. 

Realizační tým projektu děkuje všem 
ředitelům, pedagogům, odborným lektorům, 
spolupracujícím organizacím a partnerům, kteří 
se do MAP IV ORP Tachov zapojili a aktivně 
přispěli k naplňování jeho cílů. Poděkování patří 
také dětem a žákům za jejich účast v aktivitách, 
které podpořily rozvoj jejich dovedností a zájmu 
o vzdělávání.
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V případě jakéhokoliv dotazu se můžete obrátit 
na realizační tým projektu.
Manažerka projektu: Ing. Jana Kočandrlová 
– jana.kocandrlova@tachov-mesto.cz
Asistentka projektu: Bc. Petra Terčová
– petra.tercova@tachov-mesto.cz
Název projektu: Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání IV ORP Tachov

Registrační číslo projektu:
CZ.02.02.XX/00/23_017/0008572

ALEJ ROKU 2025

Podpořte tachovskou Knížecí alej v tradiční 
anketě Alej roku.

Již 15 let vyhlašuje spolek Arnika anketu Alej 
roku. Cílem je upozornit na krásu, význam 
a užitek, které nám přinášejí aleje a stromořadí 
podél cest i ve volné krajině. O vítězi ankety 
rozhoduje hlasování veřejnosti.

V letošním roce do soutěže přihlašujeme 
Knížecí alej.

Pokud alej chcete podpořit, můžete hlasovat 
na www.alejroku.cz. Zde kliknete na „hlasujte“, 
potom na Plzeňský kraj a Knížecí alej v Tachově. 
Zde vyplníte požadované údaje a odešlete je. 
Hlas je platný až po potvrzení odkazu, který 
obdržíte na váš e-mail.

Hlasovat je možné pouze jednou. Hlasování 
končí 28. ledna 2026.

Pojďme spojit síly a zkusit pro naši „Knížecí 
alej“ vybojovat titul Alej roku 2025!

DÁRCOVSTVÍ 
KRVE

Český červený kříž, Bělojarská 2288, Tachov

Datum odběrů: 9. prosince
Doba odběrů: 8.30–11.30 hod.

MĚSTSKÉ
KULTURNÍ
STŘEDISKO

náměstí Republiky 85, 347 01 Tachov
MKS – informační centrum:  tel.: 374 630 000, 374 630 001
knihovna:  374 722 711, 374 722 161
webové stránky:  www.mkstc.cz
FB:  @mestskekulturnistredisko
IG:  tachovskakultura

ONLINE PŘEDPRODEJ VSTUPENEK

Vstupenky na představení a akce pořádané 
MKS Tachov je možné zakoupit online na našich 
webových stránkách www.mkstc.cz

Infocentrum bude uzavřené od 23. prosince 
2025 do 5. ledna. 2026.
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Pátek 5. prosince od 16.30 hodin
nádvoří zámku 

VESELÉ ČERTOVÁNÍ 
ANEB MOŽNÁ PŘIJDE I MIKULÁŠ

Srdečně zveme malé i velké na čertovskou 
nadílku na zámecké nádvoří a na prohlídku 
zámeckého pekla. 
Od 16.30 hodin roztančíme nádvoří zámku 
čertovskou diskotékou. 
V 17.00 hodin dorazí nadpřirozené a čertovské 
bytosti včetně Lucifera, které děti nejen trochu 
postraší, ale i pochválí. Následovat bude čertí 
ohňová scénka (skupina historického šermu 
Igneus Gladius) a poté už čertovskou atmosféru 
s ohněm a kouřem vystřídá svatý Mikuláš 
s  andělky, z nichž jedna pozdraví přítomné 
z nebeských výšin a spustí koš plný dárků. Svatý 
Mikuláš pak dárky rozdá dětem.
Mezitím (v 18.00 hod.) se otevře zámecké 
peklo, které je ukryto v podzemních 
prostorách zámku, a nejen dětem představí, jak 
se žije v pekle. Lucifer si odpočívá na svém trůně, 
čerti uklízí, hádají se nebo hrají karty a u  toho 
se vesele baví. Návštěvníci mají jedinečnou 
šanci v  tento den do pekla nakouknout a třeba 
si udělat na památku fotografii s pánem pekel 
Luciferem. 
Na nádvoří bude připraveno dobré občerstvení 
a teplé nápoje.

Poplatek 50 Kč za dárek.

Rodiče mohou předem doručit dárky s čitelným 
jménem dítěte do infocentra na náměstí 
a  to pouze 4. prosince 8.00–16.00 hod. 
a 5. prosince 8.00–14.00 hod. 

Úterý 9. prosince v 17.00 hod.
kinosál Mže

VÁNOČNÍ KONCERT JOSEF IX. & MINA

Koncert a křest videoklipu Květiny lásky.
Vánoční koncert české pop-rockové skupiny 
Josef IX. & Mina. Součástí večera bude i křest 
nového videoklipu Květiny lásky. Těšit se můžete 
na příjemnou hudbu, energickou atmosféru 
a pohodový předvánoční večer.
Vstupenky jsou k dostání v infocentru na náměstí 
nebo na www.mkstc.cz.

Vstupné dospělí 190 Kč v předprodeji,
220 Kč na místě, děti 50 Kč

Středa 10. prosince v 19.00 hod. 
společenský sál Mže

KAREL SVOBODA, TÉMA NA ROMÁN

Koncert, který připomíná život a dílo jednoho 
z českých králů melodie Karla Svobody. 

Večerem zazní populární, muzikálové i filmové 
melodie mistra v neotřelých aranžmá. O citlivé 
pojetí mistrova díla se postaral jeho dlouholetý 
kolega, žák a dvorní aranžér Jiří Škorpík (4TET) 
a orchestr sólistů v jeho originálním nastudování. 
V alternacích vystoupí: Petr Kolář, Olga Lounová, 
Lenka Nová, Dušan Kollár (4TET), Ladislav 
Korbel, Karolina Otevřelová, Lukáš Janota, 
Vendula Příhodová, Peter Strenáčik, Markéta 
Amerighi, Gabriela Vermelho a další…

Koncertem provází herec a moderátor Dalibor 
Gondík.

Vstupné 750 Kč

Pondělí 15. prosince v 19.00 hod.
kinosál Mže

ÚVĚR
Inteligentní komedie o tom, že o peníze se dá 
žádat mnoha způsoby.

Těšit se můžete na bohatou směs humoru, 
nečekaných zvratů a elegantních omylů. Příběh 
sleduje ředitele banky Gregoria, jehož život 
se obrátí naruby, když nesolventní žadatel o úvěr 
Antonio začne komplikovat jeho rodinné vztahy. 
Situace graduje, když Gregorio hledá cestu, jak 
znovu získat manželku a přitom musí požádat 
o pomoc samotného Antonia, muže se svůdnými 
schopnostmi.

Hra je plná vtipných dialogů, komických situací 
a lehké ironie, které diváky baví již desítky let 
a slibuje francouzský humor, hravost a situační 
komiku.

Hrají: Martin Zounar, Filip Blažek.

Předprodej vstupenek na www.goout.net.

Vstupné 690 Kč
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Středa 17. prosince v 18.00 hod.
společenský sál Mže

VÁNOČNÍ KONCERT 
TACHOVSKÉHO DĚTSKÉHO SBORU

Účinkují přípravná oddělení Cvrčci, Plamínek 
a Sluníčko a hlavní sbor. 

Předprodej vstupenek v infocentru na náměstí.

Vstupné 100 Kč

Sobota 20. prosince v 17.00 hod.
společenský sál Mže

VÁNOČNÍ KONCERT 
DECHOVÉHO ORCHESTRU MLADÝCH

Předprodej vstupenek v infocentru na náměstí.

Vstupné 150 Kč

Neděle 21. prosince v 15.00 hod.
Jízdárna Světce

HLAS VÁNOC

Vánoční koncert Martina Chodúra se smyčco-
vým kvartetem, za doprovodu piana a příčné 
flétny. 

Jedinečný vánoční recitál Martina Chodúra, 
který svým nezaměnitelným hlasem navodí 
sváteční atmosféru s  písněmi Karla Gotta, 
Waldemara Matušky, Karla Duchoně, Franka 
Sinatry. V programu zazní české, slovenské, 
světově proslulé vánoční melodie i vlastní tvorba 
interpreta.

Hudební doprovod zajistí přední umělci 
z Janáčkovy filharmonie Ostrava.

Předprodej vstupenek: online na www.mkstc.
cz/koncerty, rezervace v  infocentru na  ná-
městí, 374 630 000. 

Vstupné 350 Kč

Neděle 28. prosince v 18.00 hod. 
kinosál Mže

SATURNIN

Divadelní spolek Komedyjanti z  Tachova 
srdečně zve na známou a veselou divadelní 
hru Zdeňka Jirotky Saturnin. Tato inscenace je 
adaptací slavného románu, která vás zavede do 
světa plného humoru a nečekaných zvratů.

Hrají: Z. Hůzl, O. Popov, M. Jarý, J. Hřebejk, M. 
Lašková/K. Šollarová, I. Kožmínová, V. Trávníček 
a další.

Vstupné 150 Kč

PŘIPRAVUJEME

Úterý 20. ledna v 19.00 hod. 
kinosál Mže

ABBA STARS

Koncert kapely ABBA STARS, která se stala 
vítězem Českého slavíka 2013 v  kategorii 
Skokan roku.

Skupina ABBA  STARS  oslavila minulý rok 
dvacet let působení na české i  světové scéně 
velkolepým turné po České a  Slovenské 
republice, kde odehrála čtyřicet koncertních 
vystoupení. Na  toto turné navazuje i  v  sezóně 
2025/26, kdy se můžete těšit na nově sestavený 
program s hity, které velmi dobře znáte jako jsou 
Mamma Mia, Super Trouper, Waterloo a další. 
Přijďte si vychutnat jedinečnou atmosféru 
koncertu ABBA  STARS,  která vás pohltí 
a zavede do 70tých a 80tých let.

Vstupné 450 Kč
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Neděle 25. ledna v 19.00 hod. 
kinosál Mže

RODINNÁ PORADA

Divadelní představení - originální, poněkud 
černá francouzská komedie.

V každé rodině existují nějaké problémy a  je 
celkem běžné, že to někdy může i dost skřípat. 
Tři dospělé děti řeší neshody se svou matkou 
velice svérázným způsobem – při společné 
večeři se rozhodnou ne zcela ideální vztahy 
vyřešit jednou provždy. Večeře se tak změní 
v časovanou bombu a koktejl, který se podává, 
může být pro někoho poslední.

Hrají: Bára Štěpánová/Pavlína Mourková, Daniel 
Bambas/Petr Florián, Miluše Bittnerová/Natálie 
Řehořová/Diana Šoltýsová, Václav Werner 
Kraus. 

Vstupné 420 Kč

Pondělí 26. ledna v 18.00 hod. 
kinosál Mže

ČESKÉ PODSVĚTÍ 
BESEDA S JOSEFEM KLÍMOU 

Jak jsem přežil devadesátky.

Zveme vás na setkání s Josefem Klímou – 
legendou české investigativní žurnalistiky 
a autorem pořadu „Jak jsem přežil devadesátky“. 
Těšit se můžete na poutavé vyprávění o setkáních 
s tehdejšími mafiány, o tom, jak nebezpečné 
bylo být novinářem v 90. letech, i na příběhy 
z natáčení jeho známých reportáží.

Besedu s  autorem připravila Knihovna MKS 
Tachov.

Vstupné 150 Kč

Středa 28. ledna v 20.00 hod. 
společenský sál Mže

TANEČNÍ KURZ PRO POKROČILÉ 
A NEJEN MLADÉ

Zahájení tanečního kurzu. 

Kurz vedou taneční mistři Naďa a Pavel 
Cíchovi – TŠ Dance Stod. 

Přihlášku vyplňte pro pár – 2 osoby a odevzdejte 
do 23. ledna osobně nebo elektronicky v  IC 
na náměstí. 

Více informací na e-mailu:
infocentrum@mkstc.cz, tel.: 374 630 000-1. 

Kurzovné 1 800 Kč (za pár)

Sobota 7. února v 20.00 hod. 
společenský sál Mže

ZAHRÁDKÁŘSKÝ PLES

K poslechu a tanci zahraje DUO BELLS.

Během plesu tombola.

Reprezentační zahrádkářský ples pořádají ZO 
Českého svazu zahrádkářů Tachov – střed,
Svaz žen Tachov ve spolupráci s MKS Tachov.

Vstupné 250 Kč

Neděle 15. února v 19.00 hod. 
kinosál Mže

LÁSKA, SEX A ŽÁRLIVOST

Divadelní představení. 

Komedie plná italského temperamentu, fran-
couzského šarmu, manželských nedorozu-
mění, ale především spousty legrace k popu-
kání.

Co  má udělat manžel, který zjistí, že ho 
manželka podvádí? Může svého soka zabít jako 
v romantických dobách? Může ho nechat zabít, 
jak se to dělá v dnešní „akční době"? Nebo mu 
může oplatit stejnou mincí: totiž na oplátku svést 
jeho věrnou ženu. V  této komedii se setkáme 
se zápletkami důvěrně známými z  vlastního 
manželství. Navíc budeme překvapeni, jak 
mistrovsky se budou rozvíjet. 

Hrají:  Lucie Vojtová, Ladislav Ondřej, Daniela 
Šinkorová, Kristýna Janáčková, František 
Skopal, Martin Davídek. 

Vstupné 520 Kč
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Pátek 13. března v 19.00 hod. 
společenský sál Mže

KOLLÁROVCI – CZ TOUR 2026

Jedinečný koncert oblíbené slovenské kapely 
Kollárovci. 

Hudebně zábavná show, v  níž vynikající zpěvy 
a  nádherná muzika nenechají nikoho sedět 
na židli. Přijďte i vy zažít fantastickou atmosféru 
s kapelou Kollárovci. 

Vstupné 500 Kč

Pondělí 30. března v 19.00 hod. 
kinosál Mže

TO JE HAVAJ!

Cestovatelská přednáška Jiřího Kolbaby. 

„To  je havaj“, říkáme, chceme-li popsat něco 
rajského. Čeká nás dobrodružný i  romantický 
objevitelský výlet po šesti ostrovech pacifického 
souostroví. Narození ostrovů z lávy podmořských 
sopek, král Kamehameha, historie osidlování, 
mořeplavec James Cook, surfaři, květinové 
věnce, pláž Waikiki, vesnice malomocných, 
sopky Haleakala, Mauna Loa a Mauna Kea.

Vstupné 290 Kč

Neděle 26. dubna v 19.00 hod. 
kinosál Mže

OKO TYGRA

Divadelní představení. 

Komedie jednoho herce o  krizi středního 
věku. 

Markus Malin se rozvedl, našel si mladou 
přítelkyni a  koupil sportovní auto, začal chodit 
do solária a boxerského klubu a  teď po sedmi 
měsících může zodpovědně říct, že… euforie 
vyprchala a on by se rád vrátil ke své ženě Marion 
a  dětem. Ti  ovšem mají zásadní podmínku. 
Okamžitě začne chodit na terapii proti krizi 
středního věku. Jak směšné!

Autor nechává svého hrdinu bezohledně 
otevřeně, bezostyšně upřímně, ale především 
vtipně vyprávět o tom, co žádný chlap nepřizná 
jenom tak. Nevynechává při tom ani leckteré 
tabu, jako např. sex v manželství. Je to ironické 
a pravdivé nastavení zrcadla mužům i ženám.

Hrají: Marek Němec a Helena Dvořáková (hlas 
ze záznamu).

Vstupné 550 Kč

Úterý 12. května v 19.00 hod. 
kinosál Mže

ONDŘEJ VETCHÝ & MICHAL NOVOTNÝ
…JAK JE NEZNÁTE

Ondřej Vetchý a  Michal Novotný vás zvou 
na jedinečný večer, kde otevřeně, s humorem 
a  bez scénáře prozradí, co jste ještě nikdy 
neslyšeli.

Herci, kteří spolu tráví tisíce kilometrů 
na  cestách, vás tentokrát vezmou na projížďku 
svým životem. Těšit se můžete na historky 
z divadelních šaten, zákulisí natáčení, odpovědi 
na vaše otázky – bez cenzury. 

Před zahájením představení budou v předsálích 
k dispozici lístky, na které můžete napsat dotazy 
pro herce, případně si přineste svůj dotaz 
již napsaný, nebo se ptejte herců v  průběhu 
vystoupení, na to, co vás zajímá. A na závěr 
se můžete těšit na autogramiádu.

Vstupné 450 Kč
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KINO

INFORMACE PRO NÁVŠTĚVNÍKY KINA
Nabídku filmových novinek, včetně podrobného 
programu, termínů a časů projekcí, najdete na: 

–– výlepových plochách
–– www.mkstc.cz
–– FB Městské kulturní středisko Tachov
–– IG tachovskakultura

Bližší informace k filmovým projekcím: 
e-mail: wankova@mkstc.cz, tel.: 774 744 817.

BIO SENIOR

Bio Senior nabízí divácky úspěšné filmy 
vybrané s ohledem na starší věkovou 
kategorii. 

Projekce jsou určeny NEJEN pro seniory, 
za snížené vstupné.

Úterý 2. prosince v 10.00 hod.

Slovensko-český film

NEPELA

Film zachycuje období po vítězství krasobruslaře 
Ondreje Nepely na Zimních olympijských hrách 
v Sapporu roku 1972. Po návratu domů se musí 
vyrovnat se slávou, tlakem komunistického 
režimu i osobními ztrátami. Citlivý sportovec, 
který touží po svobodě, se ocitá ve zlaté 
kleci slávy. Silný příběh jedné z největších 
československých sportovních legend.

Hrají: Josef Trojan, Zuzana Mauréry, Tereza 
Smetanová, Adrian Jastraban, Milan Mikulčík 
a další.

Drama, životopisný.   114 min.
Vstupné 80 Kč

V rámci nabídky BIO SENIOR. 

Středa 10. prosince v 10.00 hod. 
Český film

MILION

Milion je hodně peněz, o to spíš, když jde o milion 
eur. Co taková suma peněz dokáže udělat 
s  jednou rodinou, ve které děda vyhlásí dost 
neobvyklou soutěž? Soutěž o první narozené 
vnouče, které od něho získá právě tuhle částku. 
Děda totiž prodal rodinný majetek – Slánskou 
horu! Dětí má dost a ty si všechny bez výjimky 
myslí, že se zbláznil. A i když se tváří, že je tahle 
soutěž holá blbost, v hlavách okamžitě začnou 
soupeřit. A poté i konat… Kdo z nich vyhraje? 
Zvítězí nakonec peníze nebo láska a rodinná 
soudržnost?

Hrají: Jiří Lábus, Tomáš Klus, Lucie Polišenská, 
Gabriela Marcinková, Erika Stárková, Marek 
Holý, Denisa Nesvačilová a další. 

Komedie.   87 min.
Vstupné 80 Kč

V rámci nabídky BIO SENIOR. 

BABY BIO

Dopolední představení jsou určena rodičům 
s malými dětmi, třeba i v kočárku. Speciální 
projekce se sníženou hladinou zvuku a částeč-
ným osvětlením dávají prostor věnovat se jak fil-
mu, tak i vašemu dítěti.

Pondělí 15. prosince v 9.00 hod. 
Norská pohádka

SEVERNÍ POHÁDKA

Malá Gerda se vydává na dobrodružnou cestu 
do neznáma, aby našla svého nejlepšího přítele 
Kaie, který beze stopy zmizel. Během své 
pouti potkává nejen přátelské lidi a zvířátka, 
ale  i  prohnanou čarodějnici. A ani netuší, 
že ji tajně sleduje mocná a chladná nepřítelkyně: 
Sněhová královna a její děsivý učedník Louie. Kai 
je uvězněn v ledovém paláci hluboko na severu, 
v norském Finnmarku. Podaří se Gerdě čelit 
nástrahám kruté zimy, zlým kouzlům a zachránit 
Kaie? A bude jejich návrat domů skutečně tím 
nejkouzelnějším vánočním zázrakem?

Animovaný pohádka.   85 min.
Vstupné 100 Kč

V rámci nabídky BABY BIO.

12+
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ŠTĚDRODENNÍ PROMÍTÁNÍ
Středa 24. prosince

od 9.30 hod.
Norská pohádka

SEVERNÍ POHÁDKA

Severní pohádka je okouzlující animované 
zpracování klasické pohádky Hanse Christiana 
Andersena Sněhová královna, zasazené 
do  nádherné viktoriánské Kodaně konce 
19. století.

Animovaná pohádka  89 min.
Vstupné 100 Kč

od 11.20 hod.
Norský film

MYŠI V AKCI: VÁNOČNÍ PAST

V klidném domečku na venkově si myší rodina 
žije svůj uspořádaný život – až do chvíle, kdy 
se  do domu nastěhuje nic netušící lidská 

rodina z města. Jejich snaha o klid a odpočinek 
se rychle mění v boj o prostor, pořádek a... sýr. 
Začíná zábavný a napínavý souboj dvou světů 
–  myši versus lidé. Kdo se komu přizpůsobí? 
A lze vůbec žít pod jednou střechou bez 
katastrofy?

Animovaný, rodinný, komedie.  80 min.
Vstupné 80 Kč

od 13.00 hod.
Americký film

AVATAR: OHEŇ A POPEL

Ve filmu Avatar: Oheň a popel se příběh zaměří 
na smíšenou, energickou rodinu Sullyových, 
která klan Omatikaya vyměnila za klan Metkayina. 
Děj se odehrává v novém imerzním prostředí 
s nádhernými novými tvory a úchvatnými novými 
klany.
Akční/dobrodružný/fantasy/rodinný.  192 min.

Vstupné 170 Kč

KNIHOVNA

Knihovna bude od soboty 20. prosince 
2025 do pondělí 5. ledna 2026 uzavřena.

Vzhledem k uzavření knihovny budou všechny 
výpůjčky automaticky prodlouženy.

Úterý 2. prosince 10.00–12.00 hod.
zasedací místnost areálu Mže

KREATIVNÍ DÍLNA PRO DOSPĚLÉ 

V prosincovém  kreativním setkání si účastníci 
vyrobí originální vánoční dekorace z přírodních 

materiálů. Vzhledem k potřebě nákupu materiálu 
prosíme o rezervaci míst na tel. 374 722 161 
nebo osobně v knihovně. 
Tvořivá dílna je zpoplatněna částkou 80 Kč.

Úterý 9. prosince 10.00–12.00 hod.

LITERÁRNÍ KLUB 
SETKÁNÍ PRO DOSPĚLÉ

Pro návštěvníky našeho pravidelného setkání 
bude jako obvykle připravena ukázka a doporu-

Hornická 1695, 347 01 Tachov
tel.:  374 722 161, 374 722 711
e-mail:  knihovna@mkstc.cz
webové stránky:  www.mkstc.cz
Výpůjční doba pro děti a dospělé:
pondělí, středa  8.00–17.00 hod.
úterý, pátek  8.00–14.00 hod.
čtvrtek  8.00–15.30 hod.
sobota  9.00–12.00 hod. (pouze pro dospělé)
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čení zajímavých knih. Další téma se  tentokrát 
nabízí Vánoce, program bude tedy pokračo-
vat v tomto duchu. Nebudou chybět další kvízy 
a hádanky, kterými ukončíme naše čtenářská 
setkávání v roce 2025.

Středa 10. prosince 14.30–16.00 hod.

DĚTSKÝ KLUBÍK
VÁNOČNÍ VYRÁBĚNÍ

Program v  dětském oddělení knihovny 
pro děti od 6 let.

Knihovna Tachov, oddělení pro děti pořádá 
Vánoční vyrábění. 

Ještě není pozdě si vyrobit malou dekoraci 
na Vánoce. Počet míst je omezen. 
Prosíme o  rezervaci míst na  tel. 374  722  161 
nebo osobně v knihovně.

Vstupné 50 Kč

VELKÁ ZIMNÍ LITERÁRNÍ 
VÝZVA PRO DOPĚLÉ

Všichni milovníci knih se mohou stále zapojit 
do naší literární výzvy. 

A o co se jedná? Každý měsíc dostanou 
soutěžící indicie, ze kterých zjistí jméno 
spisovatele a následně si přečtou jeho knihu. 
Herní list a indicie budou zveřejněny vždy 
na  začátku měsíce přímo v  knihovně, na webu 
knihovny i na sociálních sítích. 

Soutěž potrvá do 31. ledna 2026 
a vyhodnocena bude 3. února 2026. 

PŘIPRAVUJEME

Úterý 6. ledna 10.00–12.00 hod.

LITERÁRNÍ KLUB
SETKÁNÍ PRO DOSPĚLÉ

Pro návštěvníky našeho pravidelného setkání 
bude jako obvykle připravena ukázka a dopo-

ručení zajímavých knih. Společně si pokusíme 
vytvořit plán našich literárních témat na  rok 
2026. Pochopitelně budeme pokračovat i v ma-
lém tréninku paměti pomocí kvízů a hádanek. Li-
terární klub je určen pro všechny milovníky čtení. 
Členství v knihovně není podmínkou účasti. 

Od pondělí 12. ledna 

SVĚTEM KŘÍŽEM KRÁŽEM
Fotografická výstava Pavla Procházky.

Zveme vás na zahájení fotografické výstavy 
místního autora Pavla Procházky s názvem 
Světem křížem krážem. Přijďte si prohlédnout 
poutavé snímky zachycující krásy světa 
pohledem fotografa.

Středa 21. ledna 14.30–16.00 hod.

DĚTSKÝ KLUBÍK
HERNÍ ODPOLEDNE

Program v  dětském oddělení knihovny 
pro děti od 6 let.

Knihovna Tachov, oddělení pro děti pořádá 
odpoledne plné her. Hraješ rád Pexeso, Člověče 
nezlob se, Černého Petra a další hry? Jsi v nich 
odborník? Přijď své dovednosti ukázat sem 
k nám do knihovny. Staň se přeborníkem. Počet 
míst je  omezen.  Prosíme o  rezervaci míst 
na tel. 374 722 161 nebo osobně v knihovně.

Úterý 27. ledna 10.00–12.00 hod.
zasedací místnost areálu Mže

KREATIVNÍ DÍLNA PRO DOSPĚLÉ 

V lednovém  kreativním setkání si účastníci 
vyrobí a vyzdobí dřevěný malovaný domeček. 
Vzhledem k potřebě nákupu materiálu prosíme 
o rezervaci míst na tel. 374 722 161 nebo 
osobně v knihovně. 

Tvořivá dílna je zpoplatněna částkou 80 Kč.
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ZÁMEK

Rokycanova 1, 347 01 Tachov
tel.:  373 700 893
e-mail:  info@tachovskyzamek.cz
webové stránky:  www.tachovskyzamek.cz
Facebook:  @tachovskyzamek

Tachovský zámek je pro veřejnost uzavřený. 
Prohlídky pro větší turistické skupiny je  
možné zajistit po předchozí domluvě.

JÍZDÁRNA

Světce, 347 01 Tachov
tel.:  778 530 554, 778 782 004
e-mail:  info@jizdarnasvetce.cz
webové stránky:  www.jizdarna-svetce.cz
Facebook:  @jizdarnasvetce

V  prosinci je jízdárna pro veřejnost 
zpřístupněná od čtvrtka do neděle 
od 10.00 do 16.00 hodin.

Komentované prohlídky začínají vždy 
od 10.00, 11.30, 13.00 a 14.30 hod.

Polední přestávka pokladny
12.00–12.30 hod.

ADVENTNÍ PROHLÍDKY 

Adventní prohlídky svátečně nazdobené jízdárny 
se budou konat v sobotu 6. prosince, v neděli 
7. prosince a v sobotu 20. prosince.

Prohlídky budou začínat vždy v 10.00, 11.30, 
13.00 a 14.30 hod. 

Vstupné dle aktuálního ceníku

Sobota 13. prosince 10.00–20.00 hod.
Neděle 14. prosince 10.00–16.00 hod.

VÁNOČNÍ JÍZDÁRENSKÝ TRH
Zveme vás do národní kulturní památky 
Jízdárny ve Světcích na 2. ročník Vánočního 
jízdárenského trhu.

Těšit se můžete na bohatou nabídku převážně 
rukodělného zboží nejen s vánoční tématikou 
– perníčky, svíčky, textilní hračky, rozmanité 
vánoční dekorace, adventní věnce, svícny, 
bižuterie, šperky z přírodních kamenů, 
háčkované ozdoby, krajkové dekorace, výrobky 
od dráteníka a mnoho dalšího. Na trhu budou mít 
zastoupení také historická řemesla, například 
kovář, provazník nebo mincovna. Na místě bude 
bohatá nabídka občerstvení včetně domácích 
zabijačkových pochoutek. K  dispozici budou 
také „zabijačkové balíčky“ s sebou.

Své stánky budou mít v  jízdárně Domácí 
hospic Západ, Domov pro osoby se zdravotním 
postižením Milíře, psí útulek U Šmudliny Tachov 
a útulek pro týrané koně S.O.S. Život pro koně.
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Kulturní program – vystoupí hudební 
skupiny Dudáci z Českého lesa, Los Pavlínos 
a Staropražští Pardálové. S pohádkami pro děti 
i dospělé se představí skupina Veselá mysl s.r.o., 
s programem pro děti vystoupí Josef Šorfa. Trh 
doprovodí svým vystoupením ponocný z Plzně.

Fotokoutek – ve stylově laděném fotokoutku 
zájemce vyfotí fotografka Petra Zemanová. 

Výtvarné dílny pro děti – výroba vánočních 
dekorací (zajišťuje knihovna MKS Tachov a Dům 
dětí a mládeže Mraveniště Tachov).

V případě příznivého počasí budou u jízdárny 
probíhat projížďky na koních.

Všechny návštěvníky prosíme, aby do Světců 
nejezdili autem, není zde prostor pro parko-
vání. Parkování je možné v  areálu sportovišť 
v Tachově včetně odstavné plochy za Rychtou. 
Svátečně nazdobená bude také Knížecí alej, kte-
rá vede z Tachova do Světců.

Vánoční jízdárenský trh pořádá Městské 
kulturní středisko Tachov a společnost České 
svíčky.

Vstupné zdarma

VYPOUŠTĚNÍ LODIČEK ŠTĚSTÍ

Každá lodička pomáhá.

Pojďme společně vypustit lodičky štěstí 
a pomoci těm, kteří to potřebují.

Charitativní akce bude součástí Vánočního 
jízdárenského trhu. Výtěžek půjde Domácímu 
hospici Západ, který pomáhá nevyléčitelně 
nemocným a jejich rodinám.

Lodičky štěstí – svíčky bude možné zakoupit 
přímo na vánočním trhu a následně vypustit na 
speciálně vytvořené stylové jezírko u jízdárny.

Lodičky štěstí na akci věnovala společnost 
České svíčky. 

Čtvrtek 18. prosince – neděle 11. ledna 2026

VÝSTAVA PAPÍROVÝCH BETLÉMŮ

Přijďte si prohlédnout papírové betlémy ze sou-
kromých sbírek Mgr. Pavla Voltra a  Miroslava 
Černého.

Vstupné zdarma 

Neděle 21. prosince v 15.00 hod.

HLAS VÁNOC
Vánoční koncert Martina Chodúra se smyčcovým 
kvartetem, za doprovodu piana a příčné flétny.

Vstupné 350 Kč 

VÁNOČNÍ PROHLÍDKY 

Vánoční prohlídky svátečně nazdobené jízdárny 
se budou konat od pátku 26. prosince do úterý 
30. prosince.

Prohlídky budou začínat vždy v 10.00, 11.30, 
13.00 a 14.30 hod. 

Vstupné dle aktuálního ceníku

Středa 31. prosince

SILVESTROVSKÉ KASTELÁNSKÉ 
PROHLÍDKY 

Speciální prohlídky s  kastelánem jízdárny 
Mgr. Pavlem Voltrem se budou konat od 10.00, 
11.30 a 13.00 hodin.

Jednotné vstupné 300 Kč 
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MÍSTNÍ
AKČNÍ
SKUPINA (MAS)

TACHOVSKÝ KLUB OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

Je odpolední klub pro děti a mládež ve věku 
6–15 let. Každý všední den 13.00–16.00 hod.

Kontakt: e-mail: mas@zlatacesta.cz,
tel. 723 321 690.

Vstup zdarma

HERNIČKA PRO DĚTI
Otevírací doba – pondělí až pátek
	 9.00 – 11.30 hod.

Rezervace je možná na tel.: 723 321 
690 nebo prostřednictvím facebooku 
RodinnecentrumKATka. 
Možnost využití herny pro děti s kompletním 
vybavením a se stálým personálním 
zajištěním. 

Vstupné 30 Kč. Kontakt: 723 321 690, 
e-mail: rc.katka@seznam.cz.

MAS Zlatá cesta o. p. s.
Pivovarská ul. 281, Tachov
tel.:  373 700 804
e-mail:  mas@zlatacesta.cz
webové stránky:  www.zlatacesta.cz

REVIS

Školní 1094, 347 01 Tachov
tel.:  374 774 400
e-mail:  info@revis-tachov.cz
webové stránky:  www.revis-tachov.cz

vzdělávání – konferenční služby – překlady – ubytování – internet 
– posilovna

REVIS bude od pondělí 22. prosince 
do čtvrtka 1. ledna 2026 uzavřený.

Děkujeme za pochopení a přejeme hezké 
vánoční svátky. 

NOVINKA
Připravujeme nový kurz – Orientální tance.

Pro více informací sledujte www.revis-tachov.cz.

POSILOVNA REVIS

Plně vybavená posilovna se nachází v suterénu 
budovy REVIS a nabízí možnost sportovní 
relaxace po náročném dni.   Je určena nejen 
pro  muže k vypracování postavy, ale také 
pro ženy ke zpevnění a formování vybraných partií 
těla. Zázemí doplňují šatny s uzamykatelnými 
skříňkami a sprchou.

Otevírací doba: pondělí až pátek 7.00 – 20.00 hod. 

Permanentka platí celý kalendářní rok.

Vstup do posilovny Cena
Vstup na 60 min 60 Kč
Permanentka (5 vstupů) 250 Kč
Permanentka (10 vstupů) 500 Kč
Pronájem za hod. (60 minut) 420 Kč
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ÚNIKOVÁ HRA „CHYŤ KŘEČKA“

První úniková místnost v Tachově nabízí 
pobavení při řešení několika hádanek a úkolů 
v časovém limitu 60 minut. Vhodné pro skupinu 
2 až 5 hráčů ve věku 7 – 99 let. 
Rezervace na tel: 723 321 661. 

Vstupné 400 Kč

PRONÁJEM PROSTOR

Nabízíme  pronájmy prostor pro  pořádání 
různorodých aktivit, jako jsou  rodinné oslavy, 
dětské  party, přednášky, školení, výstavy, 
koncerty atd. Kontakt: tel.: 723 321 690, email: 
smilova@zlatacesta.cz.

Sobota 6. prosince,
start mezi 17.00–18.00 hod.

JEŽÍŠKOVA CESTA

Přijďte si s námi zkrátit čekání na Ježíška 
a naladit se do sváteční nálady.

Dobrovolníci z KATu ve spolupráci s MAS Zlatá 
cesta, spolkem SmeTu a Dětským domovem 
Tachov pro vás připravují na sobotu 6. prosince 
Ježíškovu cestu – vánočně laděnou vycházku 
Knížecí alejí v Tachově, pro děti i dospělé.

Start vycházky bude u tachovské Rychty, 
trasa bude osvětlena svíčkami, sváteční 
atmosféru bude dokreslovat vánoční výzdoba. 
V cíli na  vás bude čekat betlém s Ježíškem 
v jesličkách a  „Strom přání“, kam lze zavěsit 
vlastní ozdobičku představující vaše tajné přání. 
Ozdobičku si můžete vytvořit na startu vycházky. 
Sváteční náladu dokreslí také vánoční písně 
a koledy, které si můžete u betlému zazpívat 
s místní skupinou Sebranka.

Na startu bude možnost zakoupit si dárkové 
předměty s vánoční tématikou. Na startu i v cíli 
bude na zahřátí připravený čaj nebo svařené 
víno. 

Vstupné zdarma

Přejeme krásné vánoční svátky
a hezký nový rok.

Pokud není uvedeno jinak, všechny akce 
se konají v  objektu komunitního centra 
v  Tachově, Pivovarská ul. 281 (bývalá 
Rybena). 

KLUB ZDRAVÍ

Úterý 2. prosince v 18.00 hod.

POZITIVNÍ VZTAHY

Tajemství zdravé sebehodnoty.

Přednáší Jan Libotovský, lektor zdravého 
životního stylu.

Úterý 16. prosince v 18.00 hod. 

VÁNOČNÍ PŘÍBĚH

V rámci programu „Setkávání u čaje“.

Každý účastník obdrží dárek.

Není-li uvedeno jinak, akce se konají v objektu 
komunitního centra v Tachově, ul. Pivovarská 
281.

Informace, dotazy, připomínky
Ing. Josef Svoboda
e-mail: svoboda.jos@email.cz
mobil: 723 750 383
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ZÁKLADNÍ
UMĚLECKÁ
ŠKOLA

Středa 17. prosince v 18.00 hod. 
společenský sál Mže

VÁNOČNÍ KONCERT 
TACHOVSKÉHO DĚTSKÉHO SBORU

Účinkují všechna přípravná oddělení a hlavní 
sbor.

Vstupenky v předprodeji v infocentru na náměstí, 
nebo na www.mkstc.cz. 

Vstupné 100 Kč

Sobota 20. prosince v 17.00 hod.
společenský sál Mže

VÁNOČNÍ KONCERT
DECHOVÉHO ORCHESTRU MLADÝCH 
TACHOV

Vstupenky v předprodeji v infocentru na náměstí, 
nebo na www.mkstc.cz. 

Vstupné 150 Kč

Pátek 26. prosince v 9.00 hod. 
kostel sv. Mikuláše, Bor

ZPÍVÁNÍ KOLED 

V  průběhu mše svaté vystoupí hudební obor 

ZUŠ Tachov.

PŘIPRAVUJEME

Čtvrtek 22. ledna v 18.00 hod. 
koncertní sál ZUŠ       

ŽÁKOVSKÝ KOMORNÍ KONCERT

Aktuální informace najdete na webových 
stránkách školy www.zustachov.cz nebo 
na Facebooku. 

Rokycanova 1, 347 01 Tachov
tel.:  374 722 231
e-mail:  kancelar@zustachov.cz
webové stránky:  www.zustachov.cz

MUZEUM
ČESKÉHO
LESA

Třída Míru 447, 347 01 Tachov
tel.:  374 722 171
e-mail:  info@muzeumtachov.cz
webové stránky:  www.muzeumtachov.cz

POZOR ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY:
Běžná otevírací doba: (do 31. 12.)
Pondělí, úterý, čtvrtek, pátek  9.00 – 16.00 hod.
Středa  9.00 – 17.00 hod.
Sobota, neděle, svátky  10.00 – 16.00 hod.

VÁNOČNÍ OTEVÍRACÍ DOBA:

24., 25., 26. 12. – zavřeno

31. 12. – otevřeno 9.00 – 13.00 hod. 

1. 1. 2026 – zavřeno 

Úterý 9. prosince v 17.00 hod. 

PUSTINAMI ČESKÉHO LESA

Autogramiáda a křest knihy Otilie K. Grezlové 
Pustinami Českého lesa, kterou vydává 
nakladatelství Regia. Při příležitosti akce bude 
možné knihu zakoupit za zvýhodněnou cenu.
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Pátek 19. prosince v 17.00 hod. 

VÁNOČNÍ KONCERT 

V  programu vánočního koncertu vystoupí 
folklorní soubor Tachovský Kolowrátek.

Pondělí 29. prosince v 10.00 hod. 

PTÁCI V ZIMĚ NESPÍ 

Setkání přátel přírody a ptactva zvláště. Krátká 
přednáška o ochraně našich opeřených 
přátel na aktuální téma. Pro návštěvníky bude 
připraveno překvapení a malé občerstvení. 

Průvodcem bude zoolog Mgr. Martin Liška. 

DOZNÁNÍ VIN, 
KOLÁŽE A SKARTÁŽE

Výstava Ivo Vacíka.

Ivo Vacík se po padesáti letech vrací do Tachova 
a na výstavě představuje plátna na biblická 
témata pod názvem Doznání vin a klasické 
koláže a skartáže z posledních let. 

Výstava potrvá do 11. ledna. 

MUZEJNÍ BETLÉMY

Betlémy jsou pro veřejnost zpřístupněny 
po dobu adventu a mezi svátky. 

Lidé si mohou přijít prohlédnout velkoplošný 
betlém W. Zellera, originální loutkový betlém, 
pohyblivý tachovský betlém Karla Maňury. 
A poprvé bude zpřístupněn také betlém rodiny 
Tomsovy, jenž byl do sbírek muzea darován 
v  tomto roce. Vyroben byl postupně rodiči 
a dětmi v 70. letech 20. století. 
Výstava potrvá do 11. ledna.

PŘIPRAVUJEME

Neděle 11. ledna v 15.00 hod. 

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT

Jak je již zvykem, bude na koncertu k dispozici 
kasička Tříkrálové sbírky.

DŮM
DĚTÍ
A MLÁDEŽE

A MLÁDEZE

DUM DETÍ

Školní 1638, 347 01 Tachov
tel.:  374 723 894, 374 723 895
e-mail:  mraveniste@ddmtachov.cz
webové stránky:  www.ddmtachov.cz

Kolektiv Mraveniště vám přeje krásné prožití 
svátků vánočních a úspěšný nový rok 2026.

Sobota 6. prosince v 10.00 hod. 
hřiště ZŠ Hornická (u DDM)

BĚH MIKULÁŠSKÉ TROJICE

Přijďte si užít zábavné běžecké závody 
s Mikulášem, čertem a andělem!

Na malé závodníky čekají tratě podle věkové 
kategorie s odměnou na konci pro každého. 

Čeká nás den plný legrace, povzbuzování 
a kouzelné atmosféry.

Informace: L. Königsmarková
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Neděle 14. prosince
Jízdárna Světce

VÁNOČNÍ JÍZDÁRENSKÝ TRH

Předvánoční tvoření v  krásném prostředí 
jízdárny. 

Budeme součástí trhu, kde si děti mohou vyrobit 
drobnou vánoční dekoraci. 

Ve spolupráci s pořadatelem MKS Tachov. 
Informace: A. Dvořáková

PŘIPRAVUJEME

V  průběhu ledna organizujeme okresní kola 
předmětových soutěží: dějepis, český jazyk, 
matematika a také šachový přebor.

Pátek 30. ledna 

POLOLETNÍ PRÁZDNINY V DDM

Pro více informací sledujte náš web
www.ddmtachov.cz a sociální sítě.

SmeTu

SmeTu z.s. – veřejně prospěšný tachovský spolek
e-mail:   Spoleksmetu@gmail.com
webové stránky:   www.smetu.cz
Facebook: @spolekSmeTu
Tel.:  723 321 661

Veřejně prospěšný tachovský spolek SmeTu 
z.s. se představuje: SmeTu pro pořádání 
vzdělávacích, kulturních, společenských, 
sportovních a dalších aktivit pro rodiny i širokou 
veřejnost. Chceme propojit místní organizace 
a aktivní obyvatele s cílem oživit městský život 
v Tachově a  tvořit zde přátelské prostředí 
pro aktivní rodinný život. Uvítáme dobrovolníky 
z řad široké veřejnosti.

Aktuální informace o jednotlivých akcích 
a  projektech, dobrovolnictví, i vše o našem 
spolku se dozvíte na Facebooku a webových 
stránkách www.smetu.cz.

NÍZKOPRAHOVÉ
DENNÍ CENTRUM
TACHOV

Úterý 2. prosince 9.00–17.00 hod.
zahrada budovy Rokycanova 131

ADVENT S DENNÍM CENTREM
Denní centrum pro osoby bez přístřeší vás 
srdečně zve na Advent s denním centrem. 

Přijďte se podívat, jak to u nás vypadá, v zahradě 
našeho denního centra. Během dne si můžete 

Nízkoprahové denní centrum Tachov, KOTEC o.p.s. 
Rokycanova 131, Tachov 347 01
E-mail: ndc.tachov@kotec.cz
Mobil:  778 772 481
Vedoucí střediska:  Mgr. David Klaus
Tel.:  608 656 538
e-mail:  vs.tp.tachov@kotec.cz

prohlédnout a vyzkoušet IGLOU, které slouží 
k přenocování našich klientů v zimním období. 
Zeptat se pracovníků na vše, co vás zajímá 
o tom, co děláme pro lidi bez domova. 

K občerstvení bude bezový čaj s medem, 
polévka nebo guláš na zahřátí a sladkosti.

Společně s klienty jsme pro vás vytvořili pár 
drobností, tak doražte!
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DOMÁCÍ
HOSPIC
ZÁPAD

Domácí hospic Západ, z.s.
nám. Republiky 70, 347 01 Tachov

Juliana Hamariová, ředitelka  tel: 725 173 288
e-mail:  hospic@hospiczapad.cz
webové stránky:  www.hospiczapad.cz

PŘÍJEM DO PALIATIVNÍ PÉČE, 
ZÁPŮJČKY POMŮCEK A PORADENSTVÍ

Marie Dvořáková DiS.
tel.: 601 082 240, poradna@hospiczapad.cz
tel.: 725 033 250

Osobní schůzky, příjmy do péče a  zápůjčka 
pomůcek po předchozí telefonické domluvě: 
od pondělí do pátku v čase od 8.00–15.00 hod.

POSKYTOVANÉ SLUŽBY
DOMÁCÍHO HOSPICE ZÁPAD

Domácí paliativní péče, zdravotní služby, sociální 
poradenství pro klienty, jejich blízké i veřejnost, 
poradenství pro pozůstalé, psychosociální 
podpora (psycholog, sociální pracovnice, 
kaplanka), půjčovna kompenzačních pomůcek 
a zdravotnických prostředků, osvěta pečujících 
osob.

Multidisciplinární tým: lékařky, zdravotní sestry, 
sociální pracovnice, poradkyně pro pozůstalé, 
psycholog, kaplanka.

Úterý 2. prosince 

GIVING TUESDAY 

Pro domácí Hospic Západ.

Den štědrosti, během něhož můžete podpořit 
činnost Domácího hospice Západ. Váš 
dar pomůže zajistit odbornou péči 24/7, 
podporu rodinám pečujícím o své blízké 
a zapůjčení zdravotnických pomůcek. 
Každý příspěvek znamená víc času, klidu 
a domova pro pacienty i jejich rodiny. 

Středa 3. prosince v 17.30 hod. 
MAS Český Západ, Stříbro

VLÍDNÁ ROZLOUČENÍ 

Aneb nové cesty posledního rozloučení.

Setkání s Marií Dvořákovou na téma možností 
a průběhu posledního rozloučení. Pořádá 
MAS Český Západ ve  spolupráci s Domácím 
hospicem Západ.

Vstupné zdarma

ADVENT PLNÝ POMOCI

Dobročinná aukce na podporu rodin pečují-
cích o své blízké doma. 

Každé pondělí (1. 12., 8. 12. a 15. 12.) bude 
odhaleno tajné okénko s možností přispět 
na „hospicový stromeček“. Tři nejvyšší příspěvky 
získají odměny, například vyhlídkový let, voňavé 
cukroví či masáž.

Více informací na www.hospiczapad.cz.

Pro podporovatele je k dispozici účet: 
6169719309/0800. K bankovnímu převodu 
uveďte prosím poznámku „dar“. Nově nás 
můžete podpořit a šířit výzvu mezi přáteli 
na platformě darujme.cz.
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SEDMDESÁTKA

náměstí Republiky 70, 347 01 Tachov 
(1. patro – budova Sedmdesátky)
tel.:  799 526 151
e-mail:  tachov@umc.cz
webové stránky:  www.umctachov.cz

Klub s občerstvením, knihami, klidnou atmosférou 
a dětskou hernou. 

Otevřen každé úterý	 10.00 – 17.00 hod.
	 středa	 10.00 – 13.00 hod.
	 čtvrtek	10.00 – 17.00 hod. 

Vstup volný. 

TÉMATA LITERÁRNÍCH ČTVRTKŮ
V PROSINCI

  4. 12.	 –	Rudolf Tomšů uvádí záznam 	
	 adventního koncertu z katedrály 	
	 v Drážďanech 		

11. 12.	 –	Petr Vaďura čte z knihy Ismaila 	
	 Kadare Krvavý duben 

18. 12.	 –	Milan Kola čte z knihy Karolíny 	
	 Klinkové Lidský rozměr

Začátky v 19 hodin, občerstvení od 18.30, 
vstup na akce je volný.

NEDĚLNÍ BOHOSLUŽBY ECM
(začátky v 10.00 hodin)

  7. 12.	 –	Očekávání Spasitele 

14. 12.	–	Přísný kazatel a milosrdný Spasitel 

21. 12.	–	Narozený z panny 

24. 12.	–	Vánoční vigilie na Štědrý večer

Podrobnější informace včetně záznamů literár-
ních čtvrtků a kázání naleznete na  webových 
stránkách Sedmdesátky www.umctachov.cz.

ŘÍMSKOKATOLICKÁ
FARNOST
TACHOV

Kostelní 66, 347 01 Tachov
tel.:  374 722 525
e-mail:  farnost.tachov@bip.cz
webové stránky:  www.tachovskafarnost.eu

KOSTEL NANEBEVZETÍ PANNY MARIE

(pokud není uvedeno jinak)

Sobota 6. a sobota 20. prosince v 16.00 hod. 
tachovská fara

KATECHISMUS NA FAŘE

Večerní katechismus a biblická hodina jako 
příprava na nedělní evangelium. 
V sobotu 20. prosince bude součástí poslední 
biblické hodiny v  tomto roce i tradiční nabídka 
dobrého svařáku. 

Sobota 13. prosince v 6.00 hod. 

RORÁTY PŘI SVÍČKÁCH

Tradiční roráty při svíčkách s následnou 
společnou snídaní na faře. 

Po snídani bude následovat malá duchovní 
adventní obnova, kterou povede Mons. Michael 
Slavík z Prahy. Obnova se bude skládat ze dvou 
přednášek na duchovní téma, chvíle ticha a klidu, 
adorace v kostele a možnosti se  vyzpovídat 
u jiného kněze, případně pohovor s ním.
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Středa 24. prosince ve 24.00 hod. 

PŮLNOČNÍ MŠE SVATÁ 

Čtvrtek 25. prosince v 10.00 hod.

HOD BOŽÍ VÁNOČNÍ 

Slavná mše svatá

Pátek 26. prosince v 10.00 hod.

SVÁTEK SVATÉHO ŠTĚPÁNA

V  10.00 hodin se koná mše svatá a od 15.00 
hodin bude otevřen kostel a veřejnosti 
zpřístupněn Betlém.

Od 17.00 hod. 

VÁNOČNÍ KONCERT
V  programu již tradičně vystoupí Tachovský 
chrámový sbor. 

Neděle 28. prosince v 10.00 hod. 

SLAVNOST SVATÉ RODINY

Při farní mši svaté obnoví svoje manželské sliby 
přítomné manželské páry. 

Středa 31. prosince v 16.00 hod. 

DĚKOVNÁ MŠE SVATÁ

Na svátek svatého Silvestra proběhne děkovná 
mše svatá za uplynulý rok spojená se zpěvem 
Te Deum a státní hymnou. 

PŘIPRAVUJEME

Čtvrtek 1. ledna v 10.00 hod. 

NOVOROČNÍ MŠE SVATÁ

Novoroční slavnost Matky Boží Panny Marie, 
bude spojená se zpěvem Veni Sancte Spiritus, 
jako prosbou o pomoc Ducha Svatého 
do celého nadcházejícího roku. 

Úterý 6. ledna v 18.00 hod. 

SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ

Slavnost Zjevení Páně, tj. slavnost Tří králů. 
Žehnány budou voda, kadidla, křídy, soli, zlato 
a další devocionálie. 

Pravidelné bohoslužby:
–– každou středu v 18.00 hod.
–– každý čtvrtek v 8.00 hod.

	 (mše v latinském jazyce)
–– každý pátek v 18.00 hod.
–– každou neděli v 10.00 hod.

	 (pravidelná farní bohoslužba)



OSTATNÍ
AKCE

Sobota 6. prosince v 19.30 hod. 
Sportovní hala Tachov – bistro

PUNKOVÝ VEČER 
Večer věnovaný punku a alternativní hudbě 
pro dobrou věc.
Vystoupí pražská kapela Arrogant Twins, 
dvousoubojové uskupení Lusky vs. Queues 
(Plzeň vs. Znojmo), tachovští Peelers a brněnská 
kapela Beach Bum. 

Vstupné dobrovolné
(výtěžek bude věnován psímu útulku U Šmudliny)

Pátek 12. prosince od 15.00 hod.
před budovou ZŠ Hornická

VYPOUŠTĚNÍ BALÓNKŮ
S PŘÁNÍM JEŽÍŠKOVI

Základní škola Hornická zve děti i dospělé 
na tradiční Vypouštění balónků s  přáním 
Ježíškovi.
Ekologické balónky budou k  dispozici zdarma, 
vypouštět se budou v  15.30 hodin. Součástí 
akce bude vánoční jarmark s výrobky žáků školy.
www.zshornickatc.cz 

Úterý 23. prosince 15.00–18.00 hod.
vestibul Městského úřadu v Tachově

BETLÉMSKÉ SVĚTLO

Skauti a skautky z 1. oddílu Tachov střediska 
Tajfun budou ve vestibulu Městského úřadu 
v  Tachově rozdávat Betlémské světlo všem, 
kdo si jej budou chtít odnést domů.

V případě potřeby budou k dispozici provizorní 
lucerničky, ve kterých bude možné si světýlko 
odnést. 

Středa 24. prosince v 15.00 hod.
náměstí 

KOLEDOVÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU

Přijďte se na chvíli zastavit ve štědrodenním 
shonu a poslechnout si vánoční koledy v podání 
tachovských muzikantů – koledníků. Znít budou 
přímo u vánočního stromu města na náměstí.

Zváni jsou děti i dospělí, společně s koledníky 
si můžete i zazpívat!

SBOR CÍRKVE
ADVENTISTŮ
SEDMÉHO DNE

Sobotní bohoslužby sboru Církve adventistů 
sedmého dne Tachov

 9.30 hod.	–	1. část: sobotní studium Bible.

11.00 hod.	 –	2. část: kázání – výklad biblického 	
		  textu. Program pro děti zajištěn 	
		  – dětská sobotní školka.

Témata 1. části sobotních bohoslužeb: 
V tomto čtvrtletí úvahy a diskuse nad biblickou 
knihou Jozue – příběh víry a odvahy (Průvodce 
studiem Bible 4/2025).

  6. 12.	 –	Pravý Jozue
13. 12.	 –	Život v zaslíbené zemi
20. 12.	–	Bůh je věrný
27. 12.	 –	Vyvolte si dnes

Bohoslužby se konají v prostorách klubu 
Sedmdesátka (náměstí Republiky 70, Tachov), 
není-li uvedeno jinak.

Aktuální informace naleznete
na https://sbory.casd.cz/tachov
nebo volejte na číslo: 723 750 383.

náměstí Republiky 70, 347 01 Tachov 
(1. patro – budova Sedmdesátky)
e-mail:  libotovskyjan@casd.cz



SPORTOVNÍ 
ZAŘÍZENÍ
MĚSTA TACHOVA

mobil:  777 047 767
tel.:  374 724 567
e-mail:  info@sportoviste-tachov.cz
webové stránky:  www.sportoviste-tachov.cz

PLAVECKÝ AREÁL

Otevírací doba bazénu a vířivek:

Pondělí  10.00–21.00 hod.
Úterý–pátek  6.00–21.00 hod.
Sobota, neděle, svátky  9.00–19.00 hod.

Sauny jsou otevřené každý den od 14.00 hod. 

Plavecký bazén bude uzavřený 24. prosince. 
25 prosince a 1. ledna.

Sobota 13. prosince 9.00-14.00 hod.

PLAVECKÉ ZÁVODY PKTA

Plavecké klubové závody.

ZIMNÍ STADION

Zimní stadion bude uzavřený
24. prosince a 1. ledna.

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ
O VÁNOČNÍCH SVÁTCÍCH

Každý den vánočních prázdnin (kromě 
24.  12.) budou dva dvouhodinové bloky 
veřejného bruslení.

Bližší informace, včetně časů veřejného bruslení 
najdete na www.sportoviste-tachov.cz sekce 
Zimní stadion.

Středa 31. prosince od 9.30 hod.
vodácká loděnice u Minerálky

SILVESTROVSKÝ BĚH 2025

Vodácký oddíl Tachov pořádá v poslední den 
letošního roku tradiční Silvestrovský běh.

Prezence účastníků začne v 9.30 hod., startovat 
se bude v 10.00 hod.

Kategorie:
muži – 5 km

ženy – 2,5 km
děti – 1,25 km

Silvestrovský běh se koná v  areálu vodácké 
loděnice u Minerálky a v okolí.

Přijďte si na Silvestra jen tak zaběhat a udělat 
něco pro své zdraví. Občerstvení na místě bude 
zajištěno. 

Více informací na telefonu 604 954 568.

Týdenní rozpisy ledové plochy najdete 
na www.sportoviste-tachov.cz

POSILOVNA A KARDIO ZÓNA

Provozní doba posilovny a kardio zóny: 
ve všední dny 7.00–20.00 hod.

SPORTOVNÍ HALA

Pátek 19. prosince od 16.00 hod.
posilovna sportovní haly

VÁNOČNÍ BENCH-PRESS 2025

Sportovní zařízení města Tachova srdečně 
zvou na 3. ročník znovuobnovené soutěže 
v bench-pressu.

Vítán je každý, muži i ženy, začátečníci 
i  pokročilí. Hodnotí se nejlepší výkon, 
výsledky budou počítány dle IPF formula 
systému, který zohledňuje věk, osobní váhu 
i zvednutou váhu.

Harmonogram:

15.00 hod. – vážení soutěžících
16.00 hod. – zahájení soutěže
18.00 hod. – vyhlášení výsledků



Pitný režim pro všechny závodníky bude 
zajištěn.

Veškeré informace a přihlášky jsou 
k  dispozici v  recepci sportovní haly nebo 
na telefonu 739 015 536.

Přihlášky je možné odevzdávat v  recepci 
sportovní haly do pátku 19. prosince 
do 12.00 hodin.  

Povinné přezůvky i pro diváky!

Startovné 100 Kč

Sobota 6. prosince 8.30–15.00 hod.
sálová kopaná

HALOVÝ TURNAJ
STARŠÍCH PŘÍPRAVEK

Neděle 7. prosince 8.00–13.00 hod.
sálová kopaná

HALOVÝ TURNAJ
MLADŠÍCH PŘÍPRAVEK

Turnaj pořádá Fotbalový klub Tachov.

Pátek 19. prosince od 16.00 hod.

VÁNOČNÍ BENCH-PRESS 2025

Soutěž pro veřejnost v bench-pressu.

Sobota 20. prosince 8.30–15.00 hod.
sálová kopaná

HALOVÝ TURNAJ 
MLADŠÍCH PŘÍPRAVEK

Neděle 21. prosince 9.00–13.30 hod.
florbal

PŘEBOR STARŠÍCH ŽÁKŮ

Neděle 21. prosince 13.30–18.30 hod. 
sálová kopaná

HALOVÝ TURNAJ
STARŠÍCH PŘÍPRAVEK

Turnaj pořádá Fotbalový klub Tachov.

Sobota 27. prosince 9.00–18.30 hod.
sálová kopaná

TURNAJ O ZAŠMODRCHANOU 
TKANIČKU

Úterý 30. prosince 8.00–14.30 hod.
sálová kopaná

HALOVÝ TURNAJ MINIPŘÍPRAVEK

Turnaj pořádá Okresní fotbalový svaz Tachov.

Změna termínů vyhrazena.

TACHOV PŘED PADESÁTI LETY
ANEB ROK 1975, JAK SI HO NĚKTEŘÍ PAMATUJÍ
PROSINEC

V rámci svého týdenního pobytu v Západočeském 
kraji zavítala družební delegace KV SED také 
na Tachovsko.

12. 12. v  kině Hraničář bylo možno shlédnout 
úspěšnou hru M. Plzáka „Pojďte se mít rádi“ 
–  tentokrát věnovanou vztahům mezi rodiči 
a dětmi pod názvem „Máme syna a je to kluk“. 

13. 12. v  Lidovém domě vystoupí stříbrský 
pěvecký sbor Vlasta s  90členným uměleckým 
souborem Střední skupiny sovětských vojsk. 
Do  svého vystoupení zařadili sovětští umělci 
také Furianta z Prodané nevěsty.



Pod názvem Písně přátelství se v Lidovém domě 
vystřídalo 324 zpěváků z 9 souborů. V 1. kategorii 
si Palmu vítězství vyzpíval Kladrubský dětský 
sbor. V 2. kategorii se gratulovalo Tachovskému 
dětskému sboru. V kategorii (ženské sbory) 
sboru Vlasta – třicetičlenný sbor ČSŽ působící 
ve Stříbře.

OB ČSM Tachov upozorňuje všechny zájemce 
o myslivecký kurs, přihlášky vydává a přijímá 
sekretariát OV do 31. 12. 1975.

Další pracovní příležitost zdravotně postiženým 
občanům zajišťuje nová provozovna výrobního 
družstva invalidů OBZOR. Byla otevřena 
v Tyršově ul. a pojme zhruba 40 zaměstnanců. 
Činnost provozovny je zaměřena na výrobu 
pojistek pro radiopřijímače a televizory.

12. a 13. 12. se ve výstavní hale Českého svazu 
chovatelů drobného zvířectva koná výstava 
holubů, drůbeže, králíků a exotů. Po oba dny 
od 8 do 18 hodin. 

Upozornění ZO Svazarmu-automotoklub: pro-
školení řidičů vyhlášky Federálního Ministerstva 
vnitra o pravidlech silničního provozu se koná 
19., 20. a 21. 12.

V  sále LD (stříbrná a zlatá neděle) se koná 
Vánoční trh. Vždy od 9 do 17 hodin. Zastoupený 
širokým sortimentem vybraného zboží. 

Obchodní dům Družba má otevřeno na stříbrnou 
a zlatou neděli od 9 do 17 hodin.

Prodej živých kaprů ve středisku výkupu 
nedaleko Domu potravin 21. – 23. 12. od 7 
do 18 hodin. Na Štědrý den od 7 do 12 hodin.

Poslední číslo Tachovské Jiskry vyjde 30. 12. 
s dvoustránkovou přílohou. 

SPORT

Košíková

Sj. Plzeň MP – Plastimat T  50 : 73

Střelecky se nejlépe dařilo Krýslovi.

Slavia Plzeň KLF – Sj. Plastimat  71 : 61

Střely: Krýsl, Křín, Soukup.

Sj. Plastimat – Thermia Karlovy Vary C  115 : 47

Střelecky se vyznamenal Gaudek.

Sj. Plastimat – Thermia Karlovy Vary B  53 : 62

Škoda, že Gaudek vystřílel všechen „prak“ již 
v sobotu.

Odbíjená

Dorostenky Sj. Plastimat zahájily dvojzápasem 
se stejným soupeřem Slavia Praha. Tachovanky 
zvítězily 3 : 1. Nedělní odveta 3 : 0. Sestava: 
A. Adamiková, M. Gonová, H. Janoušková, 
A. Veselá, S. Kajerová, J. Válková, Rejtharová.

V dalším kole volejbalové extraligy hostila děvčata 
S. Plastimat družstvo Náchodu. Nejlepšími 
hráčkami obou zápasů byly Janouškovcová 
a Gonová. Pochvalu si zaslouží celý kolektiv 
v  sestavě: Adamiková (kapitánka), Gonová, 
Janouškovcová, Veselá, Kajerová, Válková, 
Rejtharová, Polanová, Frýdlová a Kardiánová. 
Domácí obecenstvo hráčkám vytvořilo krásné 
prostředí. „To se pak hraje!“ řekl trenér Ivo Klaus.

Vydavatelem Tachovské Jiskry v  roce 1975 byl 
OV KSČ a OV NF v Tachově. Vyšlo 52 čísel. 

Vedoucí redaktor – Bohumil Glos (náhle zemřel). 

Zástupce: Josef Kadlec od č. 44.

Vedoucí redaktor: Josef Kadlec od č. 52.

Retro z Tachovské jiskry č. 49 – 52
připravila Marie Mirtlová












